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Дисципліна:  «Податковий та бюджетний менеджмент»
Практичне заняття №3
. Тема: Система видатків бюджету
Мета: навчитися визначати загальну суму видатків бюджету, аналізувати питому вагу видаткової частини.
Практична частина
Задача 1
Виконання видатків зведеного бюджету України на поточний рік р., яке заплановане на рівні 52 913,6 млн. грн., виконано за перше півріччя на 45,2%. Витрати на галузі промисловості та будівництва, сільського і лісового господарства та рибного господарства і мисливства, транспорту і зв’язку та телекомунікацій фактично склали у цьому періоді, відповідно, 1 760,9; 439,7; 855,3 млн. грн. Знайти питому вагу бюджету розвитку, пов’язаного з фінансуванням галузей матеріального виробництва, у видатках зведеного бюджету за перше півріччя поточного р. 
Задача 2
За даними таблиці про видатки району розрахувати:
1) загальну суму видатків;
2) відсоток у загальній сумі видаткової частини по рокам;
3) абсолютне відхилення та темп приросту.
Таблиця 1
	Видатки району за 20__ -20__ роки

	КПК
	Найменування
	Показники 20__  р.
	Показники 20__ р.
	Абсол. відхил. тис. грн.
	Темп приросту (%)

	
	
	тис. грн.
	у % до заг. суми
	тис. грн
	у % до заг. суми
	
	

	2801000
	Апарат Міністерства аграрної політики
	1386,628
	36,72
	4412,070
	55,37
	
	

	5001000
	Держкомітет 
по водному господарству
	—
	—
	473,761
	6,00
	
	

	6114000
	Державна податкова адміністрація
	471,496
	12,49
	646,350
	8,11
	
	

	7861000
	Обласна державна адміністрація
	437,311
	11,58
	575,660
	7,21
	
	

	Загальна сума видатків
	
	—
	
	—
	
	


Задача 3
Виконання видатків Державного бюджету України на поточний р., яке заплановане на рівні 49 573,5 млн. грн., виконано за перше півріччя і склало 38,7%. Витрати на галузі промисловості та будівництва, сільського і лісового господарства та рибного господарства і мисливства, транспорту і зв’язку та телекомунікацій фактично склали у цьому періоді відповідно 981,1; 520,9; 381,3 млн. грн. Знайти питому вагу бюджету розвитку, пов’язаного з фінансуванням галузей матеріального виробництва, у видатках Державного бюджету за перше півріччя 2015 р.
Задача 4
На підставі даних таблиці:
1) розрахувати загальну суму видатків;
2) розрахувати залишок кошторисних призначень.
Таблиця 2
	Видатки  Державного навчального закладу
по загальному фонду держбюджету за 9 місяців 20__ року

	(тис. грн.)

	Найменування
	Затверджено кошторисом на рік
	Виділено коштів за 
9 місяців
	Видатки за 9 місяців
	Коефіцієнт виконання
	Залишок кошторисних призначень

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Заробітна плата
	922,042
	657,491
	618,075
	
	

	Нарахування на заробітну плату
	342,967
	244,434
	218,120
	
	

	Оплата теплопостачання
	10,000
	10,000
	10,000
	
	

	Оплата водопостачання
	4,000
	4,000
	4,000
	
	

	Оплата електроенергії
	46,300
	36,300
	36,300
	
	

	Оплата природного газу
	49,000
	49,000
	49,000
	
	

	Стипендії
	187,600
	122,924
	122,924
	
	

	Всього
	
	
	
	
	


Розв’язавши задачі, необхідно зробити відповідні висновки та надати практичні рекомендації.
Методичні рекомендації
Відповідно до умов задач №1та №3 необхідно визначити:
1.Фактичні видатки за І півріччя 
2 ∑ Бюджету розвитку 
3 Питома вага бюджету розвитку 
Відповідно до умов задач №2та №4 необхідно скористатись формулами:
1.Абсолютне відхилення значень порівнюваних параметрів визначається як різниця значень порівнюваної характеристики і базової величини.
Абс = Звіт. рік – Баз.рік

2. Відносне відхилення – це відносна динаміка зміни порівнюваних параметрів, яка характеризується темпом зростання (зниження) та темпом їхнього приросту.
Темп зростання (зниження) визначається за формулою:

Відн.  = Звіт. рік /  Баз.рік × 100%

3.Темп зростання (зниження) характеризує темп зміни звітного показника відносно базового.
Темп приросту визначається за формулою:

Т пр. = Звіт. рік /  Баз.рік × 100% - 100%

